

首次头戴皇冠 小贝泪别伯纳乌

西甲联赛上演收官之战 皇马力压巴萨夺冠

见好就收，小贝此后将前往美国大联盟踢球



收官战·影像

相拥下次会是何时

小贝跪谢现场球迷

汤哥辣妹竞相风流

小贝父子喜笑颜开

北京时间昨晨，西甲收官战，皇家马德里在主场伯纳乌球场3:1击败马洛卡，虽然巴塞罗那5:1大胜塔拉戈纳，但皇马凭借胜负关系力压巴萨，赢得了俱乐部历史上第30个冠军，这也是皇马自2003年后首度夺冠。

在本赛季中段，皇马队内一团糟，卡佩罗封杀了包括贝克汉姆、罗纳尔多等人在内的诸多巨星，事实证明他的做法是错误的。做了重新调整后，银河战舰在联赛后半段取得了七连胜的壮举，一举拿下冠军。皇马虽然收获冠军，但却失去了两大巨星——卡洛斯和贝克汉姆。

收官战·过程 从地狱跳到了天堂 雷耶斯成为救世主

这场比赛对于皇马来说意义非凡，只有赢下来才能确保冠军到手。卡佩罗让贝克汉姆和卡洛斯这两位已经铁定将离开的老将首发。与此同时，巴塞罗那客场挑战塔拉戈纳，为夺冠做最后一搏。

开场的第17分钟，过于紧张的皇马球员犯错，无人防守的巴雷拉禁区右肋15米处抽射破门。而巴萨却在第21分钟洞穿塔拉戈纳的城门。皇马球员此时却遭到了又一次沉重打击。第33分钟，皇马主力前锋范尼斯特鲁伊在争抢时左大腿肌肉拉伤，

收官战·主角 六大巨星走了五位 伯纳乌充满“离愁”

昨夜伯纳乌虽然陷入了狂欢，但也难掩一丝离愁别绪。卡洛斯和贝克汉姆两位巨星最后一次代表皇马出场，俱乐部历史上的第30个联赛冠军令他们可以无愧地离开。在掌声之中，两位英雄

佩罗下定决心让他重回一队，并且他也赢得了英格兰主帅的信任，世界杯之后，重新回到国家队，在欧洲杯预选赛为球队取胜立下功劳。

其实在我一直觉得贝克汉姆的身上有一种精神，那就是锲而不舍。在本赛季西甲，在遭遇巨大信任危机的时候，小贝没有退缩，他用屈指可数的上场时间证明自己，终于让卡

被替换下场。就在皇马苦苦挣扎时，梅西、罗纳尔迪尼奥先后为巴萨进球。巴萨3:0领先，而皇马正在另一片场地为扳平比分苦战。第51分钟，巴萨又进球了，梅西打入空门梅开二度。皇马在第68分钟终于由雷耶斯扳平比分，

与这一片白色最后告别。卡洛斯为皇马浴血奋战了11个年头，包括本赛季的西甲冠军他已经为皇马夺得了3个欧洲冠军和5个西甲冠军。“能用一个冠军告别皇马球迷，这真是再美妙不过

收官战·点评 天下没有不散的宴席

佩罗下定决心让他重回一队，并且他也赢得了英格兰主帅的信任，世界杯之后，重新回到国家队，在欧洲杯预选赛为球队取胜立下功劳。在告别的时候，皇马官员哈维尔在他的评论中这样说道：“当今世界上，有几个球星能在签了百万年薪的合同之后，依然为皇马尽心尽力？有几个球员在如此激烈的比赛中能忍着腿坚持到最后一分钟？谁说他来皇马只是来贩卖球衣？贝克汉姆展现的是他的形象。爱他吧！”

赢得生机。仅过了12分钟，迪亚拉8米处头球破门，反超比分。第83分钟，雷耶斯25米处左脚弧线球射入左下角，伯纳乌成了欢乐的海洋。

巴萨尽管5:1大胜对手，但从队员们沮丧的表情看，他们知道冠军已远去。中的齐达内退役、菲戈转会去了国际米兰、贝克汉姆即将出走美国、卡洛斯远赴土耳其、罗纳尔多转战到AC米兰，只有土生土长的皇马旗帜依然留在队中。一个巨星的时代结束了。

天下没有不散的宴席

天下没有不散的宴席，终于到了该说再见的时候了。当皇马成功夺冠后，站在场边的贝克汉姆流下了泪水。泪水的含义很多，有欣慰、悲怆、感恩，也有依恋……



小贝与卡洛斯话别

治癣权威 傣医蛇祖 [乌蛇皮康净] 在全国一律实行“免费试用” 用疗效说话! 拿事实实验证! 对患者负责!

搬家广告合集: 通运、华申、军星、康利、吉利、利民、顺达、大众搬家、如意等。包含地址、电话、服务内容。